

Proletarios de todos los países, unidos!

# EL DIARIO DE ALBACETE

(Corta época)

Órgano del Partido Comunista (S. C. de la L. C.)

Año II

Viernes, 22 de julio de 1938

Núm. 224

Para hacer frente a la extraordinaria gravedad de la situación militar y política y salvar la República Democrática, es imprescindible la unión de todo el pueblo. LA UNION NACIONAL, como el medio más eficaz para concentrar y movilizar íntegramente todos los recursos morales y materiales del país contra los invasores extranjeros.

(Resolución del C. C. del Partido Comunista)

## ES NECESARIO MAS; MUCHO MAS...

por PEDRO MARTINEZ

Sí ha celebrado la primera reunión en conjunto de los dos partidos Socialista y Comunista, asamblea que ha manifestado lo profundo de lo que es la unidad entre los dos partidos.

Muchos están bien, como dice el camarada Silva, una nueva etapa en el camino de la unidad de acción de los Partidos hermanos. Correspondiente al Comité Local de Enlace, dando una prueba más de su capacidad y de su sentido de responsabilidad, canalizar lo expuesto en esta asamblea en la práctica, para que sean puestas en práctica por Socialistas y Comunistas, así donde desarrollen sus actividades.

La etapa de las tensiones, del sectarismo, debe darse por liquidadas, dando paso a la colaboración más estrecha en la solución de los problemas que afectan al interés de la guerra, y en beneficio de las masas trabajadoras de nuestro pueblo.

Dado el carácter de la asamblea, corresponde a los militantes comunistas y socialistas cumplir lo que el Comité de Enlace, en los lugares de trabajo y haciendo que Socialistas y Comunistas hagan frente unidos, sean consueltos en su propia fuerza y en el combate, la energía que permite mover al máximo las energías de todo el país para elevar la producción; que la unión de Socialistas y Comunistas permita una movilización de las materias primas que necesitan y continúen se preocupen del abastecimiento de los productos básicos, de que el comercio sea seguro y necesario que sea unificada la economía que no hay más que la rápida. Socialistas y Comunistas deben unir fuerzas para dar la victoria a su partido y a su clase, con que asegurará la victoria de nuestro hermano Ejército y de nuestro pueblo. Es pues necesario que el próximo domingo, las tropas de ayer y mañana, y que el Comité Local de Enlace siga la dirección de éstos con los camaradas más capaces, si bien que el mayor rendimiento en esta gran batalla de garantía basta para la victoria.

Pero no podemos considerarnos satisfechos sólo con el refuerzo de la unidad de Socialistas y Comunistas, el trabajo es suficiente si sola movilización de estos. El trabajo es bastante, los camaradas socialistas lo seguirán en sus intervenciones necesitando más mucho más, es necesario que la unidad y movilización de los marxistas, precisamente de todo el pueblo español y en conseguir esta unidad y movilización de todos los marxistas lo más intensos, pues en ello está la clave de la victoria de nuestro pueblo sobre el fascismo y sobre.

Se puede y se debe habilitar los edificios a medio terminar

El Comité Local de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, se dirige al Frente Popular para realizar esta importante gestión.

Camaradas del Frente Popular Provincia de Albacete.—Estimados camaradas del Frente Popular Local de los Partidos Socialista y Comunista, la situación actual en nuestra capital demanda la mucha atención de los partidos y comuneros procedentes de otras provincias, requiere que todos los organismos dirigentes de Albacete presten una atención especial para mejorar todo cuanto sea posible el problema de la vivienda, podemos citar oficinas que están a medio terminar y que con esa repartición garantizan la paz y disponibilidad de las necesidades de la población. Es ésta que atrae a los obreros y a los campesinos que vienen de otras provincias.

Albacete necesita cada día más y más en su servicio la División de Mando, la División Litigio y la División de Infantería. —

## EL ENEMIGO ESTÁ HACIENDO EN LEVANTE SU MAYOR ESFUERZO PERO SE ESTRELLARA CON LA RESISTENCIA DE NUESTRO PUEBLO

El Ministro de Estado español habla a la prensa francesa

PARÍS, 21.—«El Sr. Serra ha publicado una declaración del Ministro de Estado español. La tónica de resistencia —dice— la da Levante, donde se encuenran en cinco direcciones distintas fuerzas completamente rechazadas. El enemigo está hachando en Levante el mayor esfuerzo de la guerra. Después de acumular en numeroso material y todos sus fuerzas disponibles, cuando agotada sus reservas establece ya punto de fricción en ofensiva, ha hecho entrar en masa a todos los combatientes italianos que se encuentran en el Bando.

Albacete necesita cada día más y más en su servicio la División de Mando, la División Litigio y la División de Infantería. —

## ESTAMPA

Vigilancia, Una obscuridad casi total envuelve la noche y de día la población. Solo la tenue azulada luce de alguna bombilla, colocada en los pasillos, ilumina entre más agudas sombras zonas insignificantes. Y de vez en vez, el resplandor vivo de alguna ventana abierta al fresco de locales cuyos habitantes olvidaron —hasta cuando?— la reciente orden del Gobernador.

Hace rato que cesó el bullicio de ese pasear alegre y frívolo, de espaldas a la guerra, que se trasciende al atardecer. Sí lo se aprecia la sonoridad del alta voz del Alzoriano escuchado por gentes que hacen prólogo a su descansar con las emociones de parte de guerra.

Después, solo contados tránsitos de andar ligero y el Cuerpo de Vigilancia y Seguridad que guarda a la República de la traición.

Fusil colgado del hombro, hombres del Cuerpo de Asalto, conservan la fidelidad a los que transitaron que se ponen que se hace lo en horas prohibidas. De varios en varios, una detención.

Y que no se escape nadie; la noche ampara el sabotaje, la conspiración. La vigilancia, ojo avizor de la R. Pública y del Gobierno —sabrá evitarlo, pensando que también de ella es conveniente latente tener el control de la retaguardia. Y sobre todo, a la hora de ese pasear alegre y frívolo de espaldas a la guerra.

El pueblo antifascista aguarda ansientemente:

## Un gobernador del Frente Popular

EL SEÑOR VEGA DE LA IGLESIA, REPUBLICANO Y HOMBRE DE IDEAS, AFIRMA:

«El Frente Popular es el lazo vivo de unión entre los gobernantes y el pueblo»

El señor Vega de la Iglesia, nacido. No concibo en estos momentos autoridades nacidas antes y Fieras Populares que crean campanadas abiertas a todos los avances de la democracia. No se ha quedado petrificado mirando hacia atrás,

desde que se ha quedado en simples telegramas y oficios laudatorios. Toda la provincia se está poniendo en tensión de guerra. He marcado tarjetas concretas a los alcaldes y Ayuntamientos, y mis delegados recorren uno a uno los pueblos, para comprobar su cumplimiento.

Los sabotadores —por defecto o por exceso, que ambas formas rueda a robar el sabotaje— reciben sanción inmediata. Ya han ingresado en la cárcel dos alcaldes.

—Ha aludido usted al Frente Popular, ¿cuál es su criterio sobre esas organizaciones?

Entiendo que el Frente Popular, en el orden nacional, en el provincial y en el local, es el lazo vivo de unión entre los gobernantes y el pueblo. Es también, por eso mismo, el lazo vivo de unión de todos los sectores del pueblo antifascista. A mi modo de ver, lo más urgente es que el Frente Popular se asigne inmediatamente una misión concreta, que se dé límites bien sus funciones. Su labor ha de ser continua y no episódica. De ayuda a las autoridades.

## Nuevo Presidente del Consejo Provincial

En la sesión celebrada ayer por el Consejo Provincial, después de tomar posesión nuevos consejeros se nombró a cubrir la vacante de la Presidencia por incorporarse a servicios de guerra el camarada Juan Francisco Díaz Calvo que la desempeñaba siendo el gobernador el camarada José M. Yaqueño, a quien por su nuevo cargo felicitamos cordialmente.

Comunistas Ferroviarios  
S. 2000 el comunicante indica que el presidente de la Federación de los Trabajadores de los Ferrocarriles y Caminos de Hierro de la provincia de Albacete, es el camarada Juan Francisco Díaz Calvo que la desempeña desde hace más de un año. —

Alcalde de S. Miguel de la Ribera: 20.00 a 21.30.—El Secretario General,

